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Mergesort(A,p,r)
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Input : Subarray von A[l, ..., n], der bei p beginnt und bei r endet (Alp, ...,7])
Output : Den sortierten Subarray

if (p <r) then
g+ |[57]
Mergesort(A, p,q)
Mergesort(A, g+ 1,7)
Merge(A,p,q,7)

end

Merge(A,p,q,r):

o ke 1 3 ¢ ok W W

N R R e e e e e e e
N = O D O 0 08 @ W= O

nm—q—p+1
Ne <~ T—4q
create arrays L[1,...,n; + 1] and R[1,...,ny + 1]
for (i + 1ton;) do
| Lii)+ Alp+1—1]
end
for (j + 1 to ny) do
| R[j] « Alg + J]
end
Lin; + 1] + o
R[‘ng -+ 1] £ OO
141
je1
for k + p tor do
if (L[i] < R[7]) then
| Alk] « Ll i =i+1
end
else
Alk] « R[j]
je=J+1
end
end




QN ‘ﬂe\‘g&k @

& % 9 £ 5
7
248 %0
94 e
7% &
g ol

ALNO=2, A =8, A(R)=6, ALA=S

Viegsot (A, L4)
q-—: L‘%}’ 2

Hexgguoh (A2
= 3=/
imgd(a,mn «—— Nidis poiedr
Mg

(& ?_I'L\ ae— — n — ‘
heg(Rgil) —» 28 6 widd; soudoan (1)

Mgl (R 34 |
hegaok(AR) 4—— il puvie

W(Ai\w\ A— il pessiek
Mleng(RA 334) —» § 6 ()

hegg (A,1,2)¢) » 25 67




(%)

Yeree (R, A4 2)
e
.

0= g-prA= A-A+A=A
hg_':- 'r"q,": Q’A"‘:A

L1423 RIAZ]
(=A: LLAD= AlAsA-41=kIA)=2,
j~A: RUA) =AlAral= KL2]-8
L127) =00
R12]=v
A
J=A
R LERICRTLIZ Liek? i)
Ly AA)=LW]=2
=2
22 L2 ARUA) (o #8)
Ly Al2]: RIAI=D
erd

aeite  ALI2, AR21D

(ex)
Nexg. (A,334)
14 ¢
pyt
hq': q."f-)-i-/\ = 33t A=A
W= =™ 43=A
L014,23, R4 2]
t=A: LTAD= ALt A-4 1= Al3] = 6
i RIAY= A 13 A)= ALY)=S




LY.'Z:}%o
?\h]w
\:=-/l
{A
=2:
L[AE: RLAY
AL3]-
¢=%: L[4] = e
PR LA A
&m)

Som
AL
=S
AT
=0




lys 08704 @

6.Aufgabe: Sortieren 9 Punkte

Sortiere die folgenden Zahlen mit dem in der Vorlesung vorgestellten Mergesort. Kennzeichne

in jedem Schritt, welche Teilfolgen gemischt werden. 3 3
M ) R ‘ B B : 4] e ’."irl 4
i { - =
N i Sy | A
[+ 7 %28y [xs]
/ i

[‘f T e B

= b g
fhe % Mg % B




a) Th) = 26T (%)-L nd
= #% gT(l{&n) ¥ @(“%)

oo di:% ,'i=A‘,_".lQo

m= 25h

P
m 156

E J__“"’____ il
2.0 - %(w) 25 A 5 A

m
Ly 2FN, W suden oo cmt D o =4
VA

56
2 (&) -4

£ 95 (—‘ﬂc ok
PR

950
= 4c = 2%
o = &%'125‘,
<= c=%

= Te 66~ O k")




b) Th)= A 7( %)Jr n>
oz-\.-agb#? i=4,-, L
% oi',%'= Ti_ﬂ (%)s =09 :}-—} =A —ptdl 2
= The B6E = 06 lon)

D Ty 3 T J4nZ

0(":::. -‘q' L= AHB
m=%

=2
j oxf‘ Z( “'\E —o T4
= Th)e 06&)=Oh?)




O- Notakion
Ly Alo) Us — Keize an,in welhen Kossen die jevsligh Funkdion ligg...
gamd () e OU) => (e OG) v, !

0 e 0 &1 30, npely: Oelmecd ¥nzno
les doraude. e Gie (L) & OW)
3 ¢y 70, no}e}N: O« Q(\Q €GN Y2 oy

D cAe Co N\ @r aoe?\&m,\e% Cy. (2. C9_=C3
ar dies.

,ﬁ—

ossen: 00D, Olw), O™, QW) Qn), Q™)
| BO), 6, © %)
: =817 OW), O, 0(2"), QW), ()

. ((ya=v5n—§l7- Oln), DE2™)
QN), QW)
On)

o {den™ 1 ©0°)
CUN), SUn)

. (W™ 1 n, stin), 2

. P> 0 ol
QW) L)




